
Le télétravail s’installe dans le quotidien des cadres

Le télétravail chez
les cadres

des cadres du privé travaillent régulièrement à
distance au moins un jour par semaine 

Deux tiers

Les 3 missions réalisées le plus par
les cadres en TT 

60 %

50 %

45 %

L’avancement de fond des projets 
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Organisation repensée des tâches :  le télétravail
redéfinit les priorités

La gestion administrative

Les réunions d’avancement sur
les projets 

des cadres organisent
leurs tâches en fonction
du télétravail (TT)

75 %

des cadres télétravailleurs souhaitent
conserver la possibilité du télétravail
proposée par leur entreprise67 %

Moins de télétravail : la position des cadres 

des cadres seraient opposés à la
suppression du télétravail par leur
entreprise82 %

Année 2025 : signe de changement pour les
modalités du télétravail

des cadres pensent qu’en 2025 leur
entreprise va revoir les modalités de
gestion du télétravail (jours autorisés ou
interdits, délai de prévenance, outils de
suivi, …)

56 %


